

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
28 September 2005
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Шестидесятая сессия
Пункты 14 и 108 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Шестидесятый год

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Израиля при Организации
Объединенных Наций от 27 сентября 2005 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Направляю настоящее письмо, чтобы обратить Ваше внимание на самое последнее террористическое нападение, совершенное против граждан Израиля.

26 сентября 2005 года террористическая организация «Хамас» призналась в убийстве 51-летнего израильтянина Сассона Нуриэля, жителя северного пригорода Иерусалима Писгат-Зеев. Нуриэль был похищен 21 сентября 2005 года, и его тело было найдено 26 сентября 2005 года в Бейтунии, близ города Рамаллаха, расположенного на Западном берегу. «Хамас» взяла на себя ответственность за это террористическое нападение и распространила откровенную фотографию, на которой был изображен связанный Нуриэль с кляпом во рту перед тем, как его убили.

В этом вопросе не может быть никакой неопределенности: ни одна община не может мириться с тем, чтобы ни в чем не повинных граждан похищали, связывали, вставляли в рот кляп и убивали. «Хамас» совершила убийство Сассона Нуриэля, работника кондитерской фабрики на Западном берегу, имевшего тесные связи с палестинскими торговцами, просто потому, что он был израильтянином и евреем. Более того, «Хамас» хотела бы очистить регион от всех евреев; это стремление заявлено в ее уставе. «Хамас» недавно публично заявила о том, что ее цель — похищение как можно большего числа израильтян с помощью так называемых «групп захвата». Между тем, Палестинская администрация не предпринимает попыток ликвидировать эту организацию. Вместо этого она ведет с ней переговоры. Палестинская администрация больше не должна совещаться с организацией, которая, по ее собственному признанию, занимается хладнокровным убийством мирных граждан; она должна действовать ответственно и ликвидировать эту организацию.

Государство Израиль предприняло смелый шаг, осуществив уход из сектора Газа и северной части Западного берега. Теперь очередь Палестинской администрации доказать, что она является партнером, готовым к установлению мира. Партнерство может принести плоды только при реализации первого этапа «Дорожной карты» — прекращении терроризма. Этот же призыв прозвучал и в заявлении «четверки», сделанном 20 сентября 2005 года, в котором она «настоятельно призывает Палестинскую администрацию поддерживать правопорядок, нейтрализовать возможности террористов и ликвидировать террористическую инфраструктуру». Международному сообществу следует поощрять Палестинскую администрацию принять меры к тому, чтобы подобные жестокие злодеяния больше не повторялись.

Представляю настоящее письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых подробно говорится о палестинской террористической кампании, развязанной в сентябре 2000 года, и содержится информация о преступлениях, за которые террористы и их пособники должны понести всю полноту ответственности.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа шестидесятой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 14 и 108 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Посол Даниэль **Кармон**
Поверенный в делах
